

Портал форум iOpinion Условия пользования в России

Портал форум iOpinion управляется исследовательским агентством Ipsos от имени и по поручению ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг». ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» зарегистрировано в России и имеет юридический адрес: Москва, Цветной бульвар, 2.

Предоставляя личные данные и регистрируясь на этом портале, вы соглашаетесь соблюдать следующие условия пользования. Пожалуйста, прочтите их перед регистрацией на портале.

1) О портале форум iOpinion:

Данный портал организован для того, чтобы совершеннолетние потребители табака, участвующие в опросах, проводимых ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», могли проверять наличие новых опросов, узнавать сумму баллов, полученных за участие в опросах, и обменивать их на предусмотренные призы.

2) Изменения данных условий и положений:

Данные Условия и положения действительны с 11-го июля 2016 года.

ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» оставляет за собой право на внесение изменений в данные Условия использования в любое время, по своему усмотрению. Информацию обо всех изменениях мы будем размещать на портале форум iOpinion. В дополнение, мы можем информировать вас об изменениях по электронной почте.

3) Регистрация на портале форум iOpinion:

На портале могут зарегистрироваться только те совершеннолетние лица, которые зарегистрированы в базе данных ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», потребляют табачную продукцию, которые получили особое приглашение к регистрации на портале и которым было предоставлено имя пользователя (логин). Запросы на регистрацию в качестве пользователя от каких-либо других лиц БУДУТ ОТКЛОНЕНЫ.

Если зарегистрированные в базе данных совершеннолетние лица перестанут употреблять табачные изделия, то они должны незамедлительно проинформировать об этом команду форум iOpinion iQOS_Russia@iopinionforum.com

Зарегистрированные совершеннолетние потребители, которые перестанут соответствовать критериям для участия в опросах, перестанут получать приглашения к опросам.

4) Регистрация:

Для регистрации необходимо использовать имя пользователя и первоначальный пароль, которые предоставляются по электронной почте после первого заполненного опроса.

После регистрации на портале вам будет необходимо поменять пароль на тот, который будет известен только вам. Новый пароль должен состоять

минимум из 8 символов, включая минимум одну цифру и минимум одну букву в верхнем регистре (заглавную). Этот пароль нельзя нигде записывать. Вы обязаны хранить свои имя пользователя и пароль в тайне.

5) Использование личных данных:

Мы будем использовать личную информацию, указанную вами во время регистрации на портале для предоставления вам доступа к portalу форум iOpinion и призов, причитающихся вам в соответствии с суммой баллов, накопленных за прохождение опросов.

Вы гарантируете, что личные данные, предоставленные вами ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» на портале форум iOpinion точные, и что вы будете обновлять их в случае изменений.

Более подробную информацию об использовании ваших личных данных можно получить в нашей Политике конфиденциальности [здесь](#).

6) Использование файлов «cookie» и других технологий на вашем компьютере

Вы понимаете, что некоторые функции portalа форум iOpinion не будут полноценно работать, если файлы «cookie» на вашем компьютере отключены. Файл «cookie» – это небольшой фрагмент информации, который хранится в браузере пользователя и чаще всего представляет собой код, содержащий имя сервера и сгенерированную строку уникального текста и цифр.

7) Права собственности и авторское право:

Вы подтверждаете и соглашаетесь с тем, что портал форум iOpinion и любое необходимое программное обеспечение, используемое в связи с порталом форум iOpinion, содержит авторскую и конфиденциальную информацию, которая защищена соответствующими правами интеллектуальной собственности и другими законами. Вы также понимаете и соглашаетесь с тем, что материалы, содержащиеся в информации, предоставляемой вам на портале форум iOpinion, могут быть защищены авторским правом, торговыми знаками, знаками обслуживания, патентами и другими правами и законами. Все наименования продукции, отображающиеся крупным или обычным шрифтом, с символом торгового знака или без него, являются товарными знаками ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», ее аффилированных компаний или их клиентов, лицензиаров или других владельцев, если специально не указано иное.

Использование, в том числе неправомерное, этих товарных знаков или любых других материалов, за исключением того, что предусмотрено для пользования данным порталом, запрещено и может нарушать законы об авторском праве, товарных знаках, законы о клевете и диффамации, законы о конфиденциальности и публичности, а также коммуникационные правила и нормы. За исключением случаев, санкционированных ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», вы соглашаетесь не изменять, не сдавать в аренду или лизинг, не одалживать, не продавать, не распространять и не создавать производные работы на основе материалов, содержащихся на портале форум iOpinion, или программного обеспечения, будь то целиком или частично.

8) Ограничение ответственности.

Данный портал форум iOpinion предоставляется «как есть» и «по мере доступности». ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» оставляет за собой право на внесение изменений, ограничений или прекращение работы портала форум iOpinion в любое время, по своему усмотрению.

Вы соглашаетесь с тем, что доступ к portalу форум iOpinion и использование материалов, доступных на портале форум iOpinion, осуществляется в максимальной разрешенной законом степени на ваш страх и риск и что ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» не несет никакой ответственности за какой-либо прямой, косвенный или сопутствующий ущерб или вред, который может быть вам нанесен в связи с использованием порталом форум iOpinion или любыми сайтами, ссылки на которые размещены в материалах портала, включая, в частности, ответственность за потерю дохода, данных или за ущерб любого рода.

При пользовании порталом форум iOpinion, вы загружаете или получаете любые материалы на свой страх и риск, и несете личную ответственность за любое повреждение вашего компьютера или за утерю данных в результате загрузки или использования таких материалов.

Никакая рекомендация или информация, полученная на портале форум iOpinion, не дает никакой другой гарантии, кроме той, что указана в данных Условиях и положениях.

9) Юрисдикция

Данные Условия пользования регулируются российским законодательством и неисключительной юрисдикцией российских судов.

Опросы мнения потребителей на форуме iOpinion Схема накопления баллов за участие в опросах и их обмена на призы

Соответствие требованиям

Все совершеннолетние потребители табака, зарегистрированные в базе данных ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» и подписавшиеся на получение опросов форума iOpinion ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», имеют право на получение баллов за каждый заполненный ими опрос мнения потребителей.

Для получения баллов и их обмена на призы необходимо зарегистрироваться на портале iQOS форум iOpinion, введя имя пользователя и первоначальный пароль, предоставленные после первого заполненного опроса. После успешной регистрации на портале вы получите доступ к своему счету с баллами.

Кто управляет схемой накопления баллов за участие в опросах и их обмена на призы?

Схемой накопления баллов за участие в опросах и их обмена на призы управляет исследовательское агентство Ipsos от имени и по поручению ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг».

Как работает схема накопления баллов за участие в опросах и их обмена на призы?

Каждый раз, когда вы будете отобраны для прохождения опроса и заполните его, на ваш счет будет начисляться соответствующая сумма баллов, причитающихся за заполнение этого опроса. Обычно это происходит через несколько минут после заполнения опроса.

Когда вы наберете достаточное количество баллов, вы сможете обменять их на призы, доступные на портале форума iOpinion. В случае обмена баллов на выбранный сертификат или другой доступный приз, с вашего счета немедленно снимается соответствующее количество баллов.

В случае ошибки исследовательское агентство Ipsos оставляет за собой право на внесение поправок в данные вашего счета.

Кто предоставляет призы?

Предлагаемые призы предоставляются компанией Incentive Logic от имени и по поручению исследовательского агентства Ipsos.

Срок действия баллов

Баллы не имеют срока действия и не аннулируются, пока вы продолжаете получать опросы мнения потребителей и информационные сообщения от ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», а также до тех пор, пока действует программа накопления баллов по усмотрению ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг».

В случае если:

- a) Вы отказываетесь от получения опросов мнения потребителей или информационных материалов ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», или
- b) Вы хотите удалить свои данные из базы совершеннолетних потребителей табака ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг», в том числе по причине прекращения потребления табачных изделий, или
- c) ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» закроет портал форум iOpinion, или
- d) ООО «Филип Моррис Сэйлз энд Маркетинг» закроет программу опросов мнения потребителей, или
- e) Схема накопления баллов за участие в опросах и их обмена на призы по какой-либо причине перестанет действовать,

То вы получите уведомление, чтобы у вас была возможность в течение 30 дней обменять свои баллы на призы, по истечении которых оставшиеся баллы будут аннулированы.

Однако если ваше пользование порталом форум iOpinion будет прервано по причине несоблюдения Условий пользования порталом форум iOpinion, ваш счет будет немедленно закрыт и все баллы будут аннулированы.